

德州市总工会实施女职工创业就业爱心帮扶行动

年内帮扶百名女职工创业

本报3月15日讯(记者 牟张涛 通讯员 李平) 15日,记者从德州市总工会了解到,市总工会近期将在全市工会系统实施女职工创业就业爱心帮扶行动。2011年的爱心帮扶行动目标是帮扶100名女职工实现创业,帮扶1000名女职工实现就业或再就业。

市总工会将制定女职工创业就业培训规划,优先安排女职工创

业就业培训。充分发挥工会文化宫、就业培训学校和工会实训基地的作用,举办多种形式、多个层次、多种专业的培训,将通过多种渠道及时掌握各类企业用工信息,掌握工商、金融等部门关于女职工,特别是下岗女职工创业的优惠政策,为女职工创业就业提供信息服务。

2011年的爱心帮扶行动将帮扶100名女职工实现创业,帮扶

1000名女职工实现就业或再就业。各县市区,各产业要制定帮扶计划和帮扶方案,按照每县市区帮扶女职工创业8名、帮扶女职工就业和再就业80名,市产业帮扶女职工创业2名、帮扶女职工就业和再就业20名,分解帮扶目标,落实帮扶任务,责任到人。

此外,总工会还将加强与经信、商务、工商联等有关部门的沟

通协调,掌握国家产业政策和当地优先发展培植的产业,精心筛选适合不同层次和类型的项目向创业女职工推荐。邀请有关方面专家对创业项目进行论证和优选。协助女职工在项目实施过程中协调有关部门办理相关手续。加强与金融部门的协调,为创业女职工项目贷款牵线搭桥,积极争取金融部门的资金支持。

11路公交调整线路

本报3月15日讯(记者 李继远 通讯员 李惠明 张甲辉) 为了改善市民乘车环境,减少尾气排放,最大限度地满足沿线居民乘车需求,市公共汽车公司在3月16日将11路线全部更新为大型纯天然气公交车,并根据道路通行情况对原运营线路做局部调整。

11路车调整如下:大刘庄——湖滨大道——东风路——迎宾大道——东方红路——湖滨大道——大刘庄。取消中心广场东侧,世纪广场北侧,人民医院北侧,区政府北侧,城隍庙北侧,世纪协和医院北侧,火车站西侧,九州商城西侧,汽车总站南侧,人民公园南侧,五中东侧,贵都大酒店东侧,步行街东侧共计13站点。

同时,增加新湖风景区北侧,青少年宫北侧,医药大楼北侧,人民公园北侧,汽车总站北侧,九州商城东侧,火车站东侧,世纪协和医院南侧,城隍庙南侧共计9处站牌。

容易腐烂又卖不上价

天气转暖打蔫大白菜

本报3月15日讯(记者 牟张涛) 天气逐渐转暖,市民纷纷换上靓丽的春装,心情愉快了不少,而一些菜商却高兴不起来。因为天气转暖,蔬菜存放难度增大,并且蔬菜从冷藏室里运出来后易腐烂,而其中影响最大的就是白菜运输商们。

15日,记者来到黑马蔬菜批发市场,在一个运输白菜的卡车里,菜商董先生正和工人扒白菜的表皮,整棵白菜几乎去掉一半,车旁边已有一大堆菜皮,记者在这堆菜皮中也看到不少坏掉的整菜。

“没有办法,皮烂了谁愿意买啊,扒掉后好卖点。”据介绍,扒掉后白菜批发价

在0.4元,“这车白菜是3天前进来的,到现在还剩一半多。”董先生介绍说主要是天暖的原因,菜烂得比较快,只能尽快处理。”

“往年这个时候白菜批发价在1元多,而现在只有几毛钱,今年我们做白菜生意的都赚不了钱。”董先生告诉记者,自己这些年一直批发白菜,不好抽身出来,另外这辆车也不能闲下来,“我是从泰安进的白菜,来回油钱就将近500元,雇的工人每天也要80元,不立即处理我真要赔钱了。”

记者采访了解到,别的蔬菜也受到天暖的“不利”影响,但影响力度较白菜小一些。



检查迎评比

3月15日,德城区卫生局卫生监督所工作人员对辖区的小旅馆、小餐馆、网吧、理发店、浴池等“五小场所”进行卫生检查,迎接国家创卫检查。图为工作人员在湖滨北路一家小餐馆进行检查。

本报记者 张金东 曹宏源 摄